
Службе за стамбена питања ће
казнити двоструке кориснике
Вишеструки корисници морају напустити стамбену имовину коју
бесправно  користе  или  ће  се  суочити  са  великим  новчаним
казнама.  Сви  вишеструки  корисници  који  нису  добровољно
ослободили имовину коју користе, уколико то не учине у року од
15 дана након издавања одлуке од стране служби за имовинска
питања, суочиће се са плаћањем казни у рспону од 250 до 5 000
КМ. По истеку рока од 15 дана, службе за стамбена питања могу
одмах  пријавити  вишеструког  корисника  компетентним  тијелима
која ће наплатити казне.

Службе за имовинска питања на свим нивоима морају предузети
све  неопходне  кораке  да  вишеструки  корисници  буду  кажњени
уколико не напусте имовину коју користе. На општинском нивоу,
службе за стамбена питања требају добити јасне инструкције
како могу пријавити такве случајеве компетентним тијелима, као
и  ентитетске  власти  и  власти  Брчко  Дистрикта  које  морају
осигурати да ова тијела ефикасно функционишу.

Прошло је више од четири године од када су у БиХ усвојени
имовински закони. Вишеструки корисници морају поштовати ове
законе. Неприхватљиво је да они једноставно чекају да службе
за имовинска питања и полиција покуцају на њихова врата. Такво
понашање мора бити санкционисано.

Посљедњи амандмани на имовинске законе подразумијевају да буду
хармонизоване  процедуре  за  новчано  кажњавање  вишеструких
корисника  између  два  ентитета.  Организације  за  проведбу
имовинских закона (ПЛИП) сада позивају све компетентне службе
за  имовинска  питања  да  интензивно  користе  прописе  из
имовинских  закона  који  се  односе  на  ове  случајеве.

ПЛИП  организације  (ОХР,  ОЕБС,  УНХЦР  и  ЦРПЦ)  позивају
вишеструке  кориснике  да  добровољно  ослободе  имовину  коју
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тренутно користе, прије него што буду кажњени и деложирани.

ПЛИП организације сматрају да проведба имовинских закона треба
бити убрзана током љетних мјесеци и да рад служби за стамбена
питања мора бити што је могуће ефикаснији.


